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C. KEGAN PAUL & CO.’s
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THE
NINETEENTH CENTURY.
A Monthly Review.
EDITED BY JAMES KNOWLES.
Price 2s. 6d.
VOLS. I. & II. PRICE 14S. EACH, VOL. III. 17S., CONTAIN CONTRIBUTIONS BY THE FOLLOWING WRITERS:—
&c. &c.
1 Paternoster Square,
London.
A LIST OF
C. KEGAN PAUL & CO.’S
PUBLICATIONS.
ABDULLA (Hakayit)—AUTOBIOGRAPHY OF A MALAY MUNSHI. Translated by J. T. THOMSON, F.R.G.S. With Photo-lithograph Page of Abdulla’s MS. Post 8vo. price 12s.
ADAMS (A. L.) M.A., M.B., F.R.S., F.G.S.—FIELD AND FOREST RAMBLES OF A NATURALIST IN NEW BRUNSWICK. With Notes and Observations on the Natural History of Eastern Canada. Illustrated. 8vo. price 14s.
ADAMS (F. O.) F.R.G.S—THE HISTORY OF JAPAN. From the Earliest Period to the Present Time. New Edition, revised. 2 volumes. With Maps and Plans. Demy 8vo. price 21s. each.
A. K. H. B.—A SCOTCH COMMUNION SUNDAY, to which are added Certain Discourses from a University City. By the Author of ‘The Recreations of a Country Parson.’ Second Edition. Crown 8vo. price 5s.
FROM A QUIET PLACE. A New Volume of Sermons. Crown 8vo. cloth.
ALBERT (Mary)—HOLLAND AND HER HEROES TO THE YEAR 1585. An Adaptation from ‘Motley’s Rise of the Dutch Republic.’ Small crown 8vo. price 4s. 6d.
ALLEN (Rev. R.) M.A.—ABRAHAM; HIS LIFE, TIMES, AND TRAVELS, 3,800 years ago. With Map. Second Edition. Post 8vo. price 6s.
ALLEN (Grant) B.A.—PHYSIOLOGICAL ÆSTHETICS. Large post 8vo. 9s.
ANDERSON (Rev. C.) M.A.—NEW READINGS OF OLD PARABLES. Demy 8vo. price 4s. 6d.
CHURCH THOUGHT AND CHURCH WORK. Edited by. Second Edition. Demy 8vo. price 7s. 6d.
THE CURATE OF SHYRE. Second Edition. 8vo. price 7s. 6d.
ANDERSON (R. C.) C.E.—TABLES FOR FACILITATING THE CALCULATION OF EVERY DETAIL IN CONNECTION WITH EARTHEN AND MASONRY DAMS. Royal 8vo. price £2. 2s.
ARCHER (Thomas)—ABOUT MY FATHER’S BUSINESS. Work amidst the Sick, the Sad, and the Sorrowing. Crown 8vo. price 5s.
ARNOLD (Arthur)—SOCIAL POLITICS. Demy 8vo. cloth.
BAGEHOT (Walter)—THE ENGLISH CONSTITUTION. A New Edition, Revised and Corrected, with an Introductory Dissertation on Recent Changes and Events. Crown 8vo. price 7s. 6d.
LOMBARD STREET. A Description of the Money Market. Seventh Edition. Crown 8vo. price 7s. 6d.
SOME ARTICLES ON THE DEPRECIATION OF SILVER, AND TOPICS CONNECTED WITH IT. Demy 8vo. price 5s.
BAGOT (Alan)—ACCIDENTS IN MINES: Their Causes and Prevention. Crown 8vo. price 6s.
BAKER (Sir Sherston, Bart.)—HALLECK’S INTERNATIONAL LAW; or, Rules Regulating the Intercourse of States in Peace and War. A New Edition, revised, with Notes and Cases. 2 vols. Demy 8vo. price 38s.
BALDWIN (Capt. J. H.) F.Z.S. Bengal Staff Corps.—THE LARGE AND SMALL GAME OF BENGAL AND THE NORTH-WESTERN PROVINCES OF INDIA. 4to. With numerous Illustrations. Second Edition. Price 21s.
BARNES (William)—AN OUTLINE OF ENGLISH SPEECHCRAFT. Crown 8vo. price 4s.
BARTLEY (G. C. T.)—DOMESTIC ECONOMY: Thrift in Every-Day Life. Taught in Dialogues suitable for children of all ages. Small Cr. 8vo. price 2s.
BAUR (Ferdinand) Dr. Ph., Professor in Maulbronn.—A PHILOLOGICAL INTRODUCTION TO GREEK AND LATIN FOR STUDENTS. Translated and adapted from the German. By C. KEGAN PAUL, M.A. Oxon., and the Rev. E. D. STONE, M.A., late Fellow of King’s College, Cambridge, and Assistant Master at Eton. Crown 8vo. price 6s.
BAYNES (Rev. Canon R. H.)—AT THE COMMUNION TIME. A Manual for Holy Communion. With a preface by the Right Rev. the Lord Bishop of Derry and Raphoe. Cloth, price 1s. 6d.
BECKER (Bernard H.)—THE SCIENTIFIC SOCIETIES OF LONDON. Crown 8vo. price 5s.
BELLINGHAM (Henry) Barrister-at-Law—SOCIAL ASPECTS OF CATHOLICISM AND PROTESTANTISM IN THEIR CIVIL BEARING UPON NATIONS. Translated and adapted from the French of M. le Baron de Haulleville. With a preface by His Eminence Cardinal Manning. Crown 8vo. price 6s.
BENNIE (Rev. J. N.) M.A.—THE ETERNAL LIFE. Sermons preached during the last twelve years. Crown 8vo. price 6s.
BERNARD (Bayle)—SAMUEL LOVER, HIS LIFE AND UNPUBLISHED WORKS. In 2 vols. With a Steel Portrait. Post 8vo. price 21s.
BISCOE (A. C.)—THE EARLS OF MIDDLETON, Lords of Clermont and of Fettercairn, and the Middleton Family. Crown 8vo. price 10s. 6d.
BISSET (A.)—HISTORY OF THE STRUGGLE FOR PARLIAMENTARY GOVERNMENT IN ENGLAND. 2 vols. Demy 8vo. price 24s.
BLANC (H.) M.D.—CHOLERA: HOW TO AVOID AND TREAT IT. Popular and Practical Notes. Crown 8vo. price 4s. 6d.
BONWICK (J.) F.R.G.S.—PYRAMID FACTS AND FANCIES. Crown 8vo. price 5s.
EGYPTIAN BELIEF AND MODERN THOUGHT. Large Post 8vo. cloth, price 10s. 6d.
BOWEN (H. C.) M.A., Head Master of the Grocers’ Company’s Middle Class School at Hackney.—STUDIES IN ENGLISH, for the use of Modern Schools. Small crown 8vo. price 1s. 6d.
BOWRING (L.) C.S.I.—EASTERN EXPERIENCES. Illustrated with Maps and Diagrams. Demy 8vo. price 16s.
BOWRING (Sir John)—AUTOBIOGRAPHICAL RECOLLECTIONS OF SIR JOHN BOWRING. With Memoir by LEWIN B. BOWRING. Demy 8vo. price 14s.
BRADLEY (F. H.)—ETHICAL STUDIES. Critical Essays in Moral Philosophy. Large post 8vo. price 9s.
MR. SIDGWICK’S HEDONISM: an Examination of the Main Argument of ‘The Methods of Ethics.’ Demy 8vo. sewed, price 2s. 6d.
BROOKE (Rev. S. A.) M.A., Chaplain in Ordinary to Her Majesty the Queen, and Minister of Bedford Chapel, Bloomsbury.
LIFE AND LETTERS OF THE LATE REV. F. W. ROBERTSON, M.A., Edited by.
I. | Uniform with the Sermons. 2 vols. With Steel Portrait. Price 7s. 6d. |
II. | Library Edition. 8vo. With Two Steel Portraits. Price 12s. |
III. | A Popular Edition. In 1 vol. 8vo. price 6s. |
THE FIGHT OF FAITH. Sermons preached on various occasions. Third Edition. Crown 8vo. price 7s. 6d.
THEOLOGY IN THE ENGLISH POETS.—Cowper, Coleridge, Wordsworth, and Burns. Third Edition. Post 8vo. price 9s.
CHRIST IN MODERN LIFE. Eleventh Edition. Crown 8vo. price 7s. 6d.
SERMONS. First Series. Ninth Edition. Crown 8vo. price 6s.
SERMONS. Second Series. Third Edition. Crown 8vo. price 7s.
FREDERICK DENISON MAURICE: The Life and Work of. A Memorial Sermon. Crown 8vo. sewed, price 1s.
BROOKE (W. G.) M.A.—THE PUBLIC WORSHIP REGULATION ACT. With a Classified Statement of its Provisions, Notes, and Index. Third Edition, revised and corrected. Crown 8vo. price 3s. 6d.
SIX PRIVY COUNCIL JUDGMENTS—1850-72. Annotated by. Third Edition. Crown 8vo. price 9s.
BROUN (J. A.)—MAGNETIC OBSERVATIONS AT TREVANDRUM AND AUGUSTIA MALLEY. Vol. I. 4to. price 63s.
The Report from above, separately sewed, price 21s.
BROWN (Rev. J. Baldwin) B.A.—THE HIGHER LIFE. Its Reality Experience, and Destiny. Fourth Edition. Crown 8vo. price 7s. 6d.
DOCTRINE OF ANNIHILATION IN THE LIGHT OF THE GOSPEL OF LOVE. Five Discourses. Second Edition. Crown 8vo. price 2s. 6d.
BROWN (J. Croumbie) LL.D.—REBOISEMENT IN FRANCE; or, Records of the Replanting of the Alps, the Cevennes, and the Pyrenees with Trees, Herbage, and Bush. Demy 8vo. price 12s. 6d.
THE HYDROLOGY OF SOUTHERN AFRICA. Demy 8vo. price 10s. 6d.
BROWNE (Rev. M. E.)—UNTIL THE DAY DAWN. Four Advent Lectures. Crown 8vo. price 2s. 6d.
BURCKHARDT (Jacob)—THE CIVILIZATION OF THE PERIOD OF THE RENAISSANCE IN ITALY. Authorised translation, by S. G. C. Middlemore. 2 vols. Demy 8vo. price 24s.
BURTON (Mrs. Richard)—THE INNER LIFE OF SYRIA, PALESTINE, AND THE HOLY LAND. With Maps, Photographs, and Coloured Plates. 2 vols. Second Edition. Demy 8vo. price 24s.
BURTON (Capt. Richard F.)—THE GOLD MINES OF MIDIAN AND THE RUINED MIDIANITE CITIES. A Fortnight’s Tour in North Western Arabia. With numerous illustrations. Second Edition. Demy 8vo. price 18s.
CARLISLE (A. D.) B.A.—ROUND THE WORLD IN 1870. A Volume of Travels, with Maps. New and Cheaper Edition. Demy 8vo. price 6s.
CARNE (Miss E. T.)—THE REALM OF TRUTH. Crown 8vo. price 5s. 6d.
CARPENTER (W. B.) LL.D., M.D., F.R.S., &c.—THE PRINCIPLES OF MENTAL PHYSIOLOGY. With their Applications to the Training and Discipline of the Mind, and the Study of its Morbid Conditions. Illustrated. Fourth Edition. 8vo. price 12s.
CHILDREN’S TOYS, and some Elementary Lessons in General Knowledge which they Teach. With Illustrations. Crown 8vo. price 5s.
CHRISTOPHERSON (The Late Rev. Henry) M.A.—SERMONS. With an Introduction by John Rae, LL.D., F.S.A. Second Series. Crown 8vo. price 6s.
CLODD (Edward) F.R.A.S.—THE CHILDHOOD OF THE WORLD: a Simple Account of Man in Early Times. Third Edition. Crown 8vo. price 3s.
A Special Edition for Schools. Price 1s.
THE CHILDHOOD OF RELIGIONS. Including a Simple Account of the Birth and Growth of Myths and Legends. Third Thousand. Crown 8vo. price 5s.
A Special Edition for Schools. Price 1s. 6d.
COLERIDGE (Sara)—PHANTASMION. A Fairy Tale. With an Introductory Preface by the Right Hon. Lord Coleridge, of Ottery St. Mary. A New Edition. Illustrated. Crown 8vo. price 7s. 6d.
MEMOIR AND LETTERS OF SARA COLERIDGE. Edited by her Daughter. With Index. 2 vols. With Two Portraits. Third Edition, Revised and Corrected. Crown 8vo. price 24s.
Cheap Edition. With one Portrait. Price 7s. 6d.
COLLINS (Rev. R.) M.A.—MISSIONARY ENTERPRISE IN THE EAST. With special reference to the Syrian Christians of Malabar, and the Results of Modern Missions. With Four Illustrations. Crown 8vo. price 6s.
COOKE (Prof. J. P.) of the Harvard University.—SCIENTIFIC CULTURE. Crown 8vo. price 1s.
COOPER (T. T.) F.R.G.S.—THE MISHMEE HILLS: an Account of a Journey made in an Attempt to Penetrate Thibet from Assam, to open New Routes for Commerce. Second Edition. With Four Illustrations and Map. Post 8vo. price 10s. 6d.
CORY (Lieut.-Col. Arthur)—THE EASTERN MENACE; OR, SHADOWS OF COMING EVENTS. Crown 8vo. price 5s.
COX (Rev. Sir George W.) M.A., Bart.—A HISTORY OF GREECE FROM THE EARLIEST PERIOD TO THE END OF THE PERSIAN WAR. 2 vols. Demy 8vo. price 36s.
THE MYTHOLOGY OF THE ARYAN NATIONS. 2 vols. Demy 8vo. price 28s.
A GENERAL HISTORY OF GREECE FROM THE EARLIEST PERIOD TO THE DEATH OF ALEXANDER THE GREAT, with a sketch of the subsequent History to the present time. Crown 8vo. price 7s. 6d.
TALES OF ANCIENT GREECE. Third Edition. Small crown 8vo. price 6s.
SCHOOL HISTORY OF GREECE. With Maps. Fcp. 8vo. price 3s. 6d.
THE GREAT PERSIAN WAR FROM THE HISTORY OF HERODOTUS. New Edition. Fcp. 8vo. price 3s. 6d.
A MANUAL OF MYTHOLOGY IN THE FORM OF QUESTION AND ANSWER. Third Edition. Fcp. 8vo. price 3s.
COX (Rev. Samuel)—SALVATOR MUNDI; or, Is Christ the Saviour of all Men? Fifth Edition. Crown 8vo. price 5s.
CROMPTON (Henry)—INDUSTRIAL CONCILIATION. Fcap. 8vo. price 2s. 6d.
CURWEN (Henry)—SORROW AND SONG; Studies of Literary Struggle. Henry Mürger—Novalis—Alexander Petöfi—Honoré de Balzac—Edgar Allan Poe—André Chénier. 2 vols. crown 8vo. price 15s.
DANCE (Rev. C. D.)—RECOLLECTIONS OF FOUR YEARS IN VENEZUELA. With Three Illustrations and a Map. Crown 8vo. price 7s. 6d.
DAVIDSON (Rev. Samuel) D.D., LL.D.—THE NEW TESTAMENT, TRANSLATED FROM THE LATEST GREEK TEXT OF TISCHENDORF. A New and thoroughly revised Edition. Post 8vo. price 10s. 6d.
CANON OF THE BIBLE: Its Formation, History, and Fluctuations. Second Edition. Small crown 8vo. price 5s.
DAVIES (G. Christopher)—MOUNTAIN, MEADOW, AND MERE: a Series of Outdoor Sketches of Sport, Scenery, Adventures, and Natural History. With Sixteen Illustrations by Bosworth W. Harcourt. Crown 8vo. price 6s.
DAVIES (Rev. J. L.) M.A.—THEOLOGY AND MORALITY. Essays on Questions of Belief and Practice. Crown 8vo. price 7s. 6d.
DAWSON (Geo.) M.A.—PRAYERS, WITH A DISCOURSE ON PRAYER. Edited by his Wife. Fifth Edition. Crown 8vo. 6s.
SERMONS ON DISPUTED POINTS AND SPECIAL OCCASIONS. Edited by his Wife. Second Edition. Crown 8vo. price 6s.
SERMONS ON DAILY LIFE AND DUTY. Edited by his Wife. Second Edition. Crown 8vo. price 6s.
DE LESSEPS (Ferdinand)—THE SUEZ CANAL: Letters Descriptive of its Rise and Progress in 1854-1856. Translated by N. R. D’ANVERS. Demy 8vo. price 10s. 6d.
DE REDCLIFFE (Viscount Stratford) P.C., K.G., G.C.B.—WHY AM I A CHRISTIAN? Fifth Edition. Crown 8vo. price 3s.
DESPREZ (Philip S.) B.D.—DANIEL AND JOHN. Demy 8vo. cloth.
DE TOCQUEVILLE (A.)—CORRESPONDENCE AND CONVERSATIONS OF, WITH NASSAU WILLIAM SENIOR, from 1834 to 1859. Edited by M. C. M. SIMPSON. 2 vols. post 8vo. price 21s.
DOWDEN (Edward) LL.D.—SHAKSPERE: a Critical Study of his Mind and Art. Third Edition. Post 8vo. price 12s.
STUDIES IN LITERATURE, 1789-1877. Large Post 8vo. price 12s.
DREW (Rev. G. S.) M.A.—SCRIPTURE LANDS IN CONNECTION WITH THEIR HISTORY. Second Edition. 8vo. price 10s. 6d.
NAZARETH: ITS LIFE AND LESSONS. Third Edition. Crown 8vo. price 5s.
THE DIVINE KINGDOM ON EARTH AS IT IS IN HEAVEN. 8vo. price 10s. 6d.
THE SON OF MAN: His Life and Ministry. Crown 8vo. price 7s. 6d.
DREWRY (G. O.) M.D.—THE COMMON-SENSE MANAGEMENT OF THE STOMACH. Fourth Edition. Fcp. 8vo. price 2s. 6d.
DREWRY (G. O.) M.D., and BARTLETT (H. C.) Ph.D., F.C.S.—CUP AND PLATTER: or, Notes on Food and its Effects. Small 8vo. price 2s. 6d.
EDEN (Frederick)—THE NILE WITHOUT A DRAGOMAN. Second Edition. Crown 8vo. price 7s. 6d.
ELSDALE (Henry)—STUDIES IN TENNYSON’S IDYLLS. Crown 8vo. price 5s.
ESSAYS ON THE ENDOWMENT OF RESEARCH. By Various Writers. List of Contributors.—Mark Pattison, B.D.—James S. Cotton, B.A.—Charles E. Appleton, D.C.L.—Archibald H. Sayce, M.A.—Henry Clifton Sorby, F.R.S.—Thomas K. Cheyne, M.A.—W. T. Thiselton Dyer, M.A.—Henry Nettleship, M.A. Square crown 8vo. price 10s. 6d.
EVANS (Mark)—THE STORY OF OUR FATHER’S LOVE, told to Children. Being a New and Cheaper Edition. With Four Illustrations. Fcp. 8vo. price 1s. 6d.
A BOOK OF COMMON PRAYER AND WORSHIP FOR HOUSEHOLD USE, compiled exclusively from the Holy Scriptures. Fcp. 8vo. price 2s. 6d.
THE GOSPEL OF HOME LIFE. Crown 8vo. cloth, price 4s. 6d.
EX-CIVILIAN—LIFE IN THE MOFUSSIL: or Civilian Life in Lower Bengal. 2 vols. Large post 8vo. price 14s.
FAVRE (Mons. J.)—THE GOVERNMENT OF THE NATIONAL DEFENCE. From the 30th June to the 31st October, 1870. Translated by H. CLARK. Demy 8vo. price 10s. 6d.
FINN (The late James) M.R.A.S.—STIRRING TIMES; or, Records from Jerusalem Consular Chronicles of 1853 to 1856. Edited and Compiled by his Widow; with a Preface by the Viscountess STRANGFORD. 2 vols. Demy 8vo. price 30s.
FLEMING (James) D.D.—EARLY CHRISTIAN WITNESSES; or, Testimonies of the First Centuries to the Truth of Christianity. Small Crown 8vo. cloth.
FOLKESTONE RITUAL CASE: the Arguments, Proceedings, Judgment, and Report. Demy 8vo. price 25s.
FOOTMAN (Rev. H.) M.A.—FROM HOME AND BACK; or, Some Aspects of Sin as seen in the Light of the Parable of the Prodigal. Crown 8vo. price 5s.
FOWLE (Rev. Edmund)—LATIN PRIMER RULES MADE EASY. Crown 8vo. price 3s.
FOWLE (Rev. T. W.) M.A.—THE RECONCILIATION OF RELIGION AND SCIENCE. Being Essays on Immortality, Inspiration, Miracles, and the Being of Christ. Demy 8vo. price 10s. 6d.
FOX-BOURNE (H. R.)—THE LIFE OF JOHN LOCKE, 1632-1704. 2 vols. demy 8vo. price 28s.
FRASER (Donald)—EXCHANGE TABLES OF STERLING AND INDIAN RUPEE CURRENCY, upon a new and extended system, embracing Values from One Farthing to One Hundred Thousand Pounds, and at rates progressing, in Sixteenths of a Penny, from 1s. 9d. to 2s. 3d. per Rupee. Royal 8vo. price 10s. 6d.
FRISWELL (J. Hain)—THE BETTER SELF. Essays for Home Life. Crown 8vo. price 6s.
FYTCHE (Lieut.-Gen. Albert) C.S.I. late Chief Commissioner of British Burma—BURMA PAST AND PRESENT, with Personal Reminiscences of the Country. With Steel Portraits, Chromolithographs, Engravings on Wood, and Map. 2 vols. Demy 8vo. cloth, price 30s.
GAMBIER (Capt. J. W.) R.N.—SERVIA. Crown 8vo. price 5s.
GARDNER (J.) M.D.—LONGEVITY: THE MEANS OF PROLONGING LIFE AFTER MIDDLE AGE. Fourth Edition, revised and enlarged. Small crown 8vo. price 4s.
GILBERT (Mrs.)—AUTOBIOGRAPHY AND OTHER MEMORIALS. Edited by Josiah Gilbert. Third and Cheaper Edition. With Steel Portrait and several Wood Engravings. Crown 8vo. price 7s. 6d.
GILL (Rev. W. W.) B.A.—MYTHS AND SONGS FROM THE SOUTH PACIFIC. With a Preface by F. Max Müller, M.A., Professor of Comparative Philology at Oxford. Post 8vo. price 9s.
GODKIN (James)—THE RELIGIOUS HISTORY OF IRELAND: Primitive, Papal, and Protestant. Including the Evangelical Missions, Catholic Agitations, and Church Progress of the last half Century. 8vo. price 12s.
GODWIN (William)—WILLIAM GODWIN: HIS FRIENDS AND CONTEMPORARIES. With Portraits and Facsimiles of the Handwriting of Godwin and his Wife. By C. KEGAN PAUL. 2 vols. Large post 8vo. price 28s.
THE GENIUS OF CHRISTIANITY UNVEILED. Being Essays never before published. Edited, with a Preface, by C. Kegan Paul. Crown 8vo. price 7s. 6d.
GOODENOUGH (Commodore J. G.) R.N., C.B., C.M.G.—MEMOIR OF, with Extracts from his Letters and Journals. Edited by his Widow. With Steel Engraved Portrait. Square 8vo. cloth, 5s.
⁂ Also a Library Edition with Maps, Woodcuts, and Steel Engraved Portrait. Square post 8vo. price 14s.
GOODMAN (W.)—CUBA, THE PEARL OF THE ANTILLES. Crown 8vo. price 7s. 6d.
GOULD (Rev. S. Baring) M.A.—THE VICAR OF MORWENSTOW: a Memoir of the Rev. R. S. Hawker. With Portrait. Third Edition, revised. Square post 8vo. 10s. 6d.
GRANVILLE (A. B.) M.D., F.R.S., &c.—AUTOBIOGRAPHY OF A. B. GRANVILLE, F.R.S., &C. Edited, with a Brief Account of the Concluding Years of his Life, by his youngest Daughter, Paulina B. Granville. 2 vols. With a Portrait. Second Edition. Demy 8vo. price 32s.
GREY (John) of Dilston.—MEMOIRS. By JOSEPHINE E. BUTLER. New and Revised Edition. Crown 8vo. price 3s. 6d.
GRIFFITH (Rev. T.) A.M.—STUDIES OF THE DIVINE MASTER. Demy 8vo. price 12s.
GRIFFITHS (Capt. Arthur)—MEMORIALS OF MILLBANK, AND CHAPTERS IN PRISON HISTORY. With Illustrations by R. Goff and the Author. 2 vols. post 8vo. price 21s.
GRIMLEY (Rev. H. N.) M.A., Professor of Mathematics in the University College of Wales, and sometime Chaplain of Tremadoc Church.—TREMADOC SERMONS, CHIEFLY ON THE SPIRITUAL BODY, THE UNSEEN WORLD, AND THE DIVINE HUMANITY. Second Edition. Crown 8vo. price 6s.
GRÜNER (M. L.)—STUDIES OF BLAST FURNACE PHENOMENA. Translated by L. D. B. GORDON, F.R.S.E., F.G.S. Demy 8vo. price 7s. 6d.
GURNEY (Rev. Archer)—WORDS OF FAITH AND CHEER. A Mission of Instruction and Suggestion. Crown 8vo. price 6s.
HAECKEL (Prof. Ernst)—THE HISTORY OF CREATION. Translation revised by Professor E. RAY LANKESTER, M.A., F.R.S. With Coloured Plates and Genealogical Trees of the various groups of both plants and animals. 2 vols. Second Edition. Post 8vo. cloth, price 32s.
THE HISTORY OF THE EVOLUTION OF MAN. With numerous Illustrations. 2 vols. Post 8vo.
HAKE (A. Egmont)—PARIS ORIGINALS, with Twenty Etchings, by LÉON RICHETON. Large post 8vo. price 14s.
HALLECK’S INTERNATIONAL LAW; or, Rules Regulating the Intercourse of States in Peace and War. A New Edition, revised, with Notes and Cases, by Sir SHERSTON BAKER, Bart. 2 vols. Demy 8vo. price 38s.
HARCOURT (Capt. A. F. P.)—THE SHAKESPEARE ARGOSY. Containing much of the wealth of Shakespeare’s Wisdom and Wit, alphabetically arranged and classified. Crown 8vo. price 6s.
HAWEIS (Rev. H. R.) M.A.—CURRENT COIN. Materialism—The Devil—Crime—Drunkenness—Pauperism—Emotion—Recreation—The Sabbath. Third Edition. Crown 8vo. price 6s.
SPEECH IN SEASON. Fourth Edition. Crown 8vo. price 9s.
THOUGHTS FOR THE TIMES. Eleventh Edition. Crown 8vo. price 7s. 6d.
UNSECTARIAN FAMILY PRAYERS for Morning and Evening for a Week, with short selected passages from the Bible. Second Edition. Square crown 8vo. price 3s. 6d.
ARROWS IN THE AIR. Conferences and Pleas. Crown 8vo. cloth.
HAYMAN (H.) D.D., late Head Master of Rugby School—RUGBY SCHOOL SERMONS. With an Introductory Essay on the Indwelling of the Holy Spirit. Crown 8vo. price 7s. 6d.
HELLWALD (Baron F. Von)—THE RUSSIANS IN CENTRAL ASIA. A Critical Examination, down to the Present Time, of the Geography and History of Central Asia. Translated by Lieut.-Col. Theodore Wirgman, LL.B. With Map. Large post 8vo. price 12s.
HINTON (J.)—THE PLACE OF THE PHYSICIAN. To which is added ESSAYS ON THE LAW OF HUMAN LIFE, AND ON THE RELATIONS BETWEEN ORGANIC AND INORGANIC WORLDS. Second Edition. Crown 8vo. price 3s. 6d.
PHYSIOLOGY FOR PRACTICAL USE. By Various Writers. With 50 Illustrations. 2 vols. Second Edition. Crown 8vo. price 12s. 6d.
AN ATLAS OF DISEASES OF THE MEMBRANA TYMPANI. With Descriptive Text. Post 8vo. price £6. 6s.
THE QUESTIONS OF AURAL SURGERY. With Illustrations. 2 vols. Post 8vo. price £6. 6s.
LIFE AND LETTERS. Edited by ELLICE HOPKINS, with an Introduction by Sir W. W. GULL, Bart., and Portrait engraved on Steel by C. H. JEENS. Crown 8vo. price 8s. 6d.
CHAPTERS ON THE ART OF THINKING, and other Essays. Crown 8vo.
H. J. C.—THE ART OF FURNISHING. A Popular Treatise on the Principles of Furnishing, based on the Laws of Common Sense, Requirement, and Picturesque Effect. Small crown 8vo. price 3s. 6d.
HOLROYD (Major W. R. M.)—TAS-HIL UL KALAM; or, Hindustani made Easy. Crown 8vo. price 5s.
HOOPER (Mary)—LITTLE DINNERS: HOW TO SERVE THEM WITH ELEGANCE AND ECONOMY. Thirteenth Edition. Crown 8vo. price 5s.
COOKERY FOR INVALIDS, PERSONS OF DELICATE DIGESTION, AND CHILDREN. Crown 8vo. price 3s. 6d.
EVERY-DAY MEALS. Being Economical and Wholesome Recipes for Breakfast, Luncheon, and Supper. Second Edition. Crown 8vo. cloth, price 5s.
HOPKINS (Ellice)—LIFE AND LETTERS OF JAMES HINTON, with an Introduction by Sir W. W. GULL, Bart., and Portrait engraved on Steel by C. H. JEENS. Crown 8vo. price 8s. 6d.
HOPKINS (M.)—THE PORT OF REFUGE; or, Counsel and Aid to Ship-masters in Difficulty, Doubt, or Distress. Second and Revised Edition. Crown 8vo. price 6s.
HORNE (William) M.A.—REASON AND REVELATION: an Examination into the Nature and Contents of Scripture Revelation, as compared with other Forms of Truth. Demy 8vo. price 12s.
HORNER (The Misses)—WALKS IN FLORENCE. A New and thoroughly Revised Edition. 2 vols. Crown 8vo. Cloth limp. With Illustrations.
VOL. I. | —Churches, Streets, and Palaces. Price 10s. 6d. |
VOL. II. | —Public Galleries and Museums. Price 5s. |
HULL (Edmund C. P.)—THE EUROPEAN IN INDIA. With a Medical Guide for Anglo-Indians. By R. S. MAIR, M.D., F.R.C.S.E. Third Edition, Revised and Corrected. Post 8vo. price 6s.
HUTTON (James)—MISSIONARY LIFE IN THE SOUTHERN SEAS. With Illustrations. Crown 8vo. price 7s. 6d.
JACKSON (T. G.)—MODERN GOTHIC ARCHITECTURE. Crown 8vo. price 5s.
JACOB (Maj.-Gen. Sir G. Le Grand) K.C.S.I., C.B.—WESTERN INDIA BEFORE AND DURING THE MUTINIES. Pictures drawn from Life. Second Edition. Crown 8vo. price 7s. 6d.
JENKINS (E.) and RAYMOND (J.) Esqs.—A LEGAL HANDBOOK FOR ARCHITECTS, BUILDERS, AND BUILDING OWNERS. Second Edition, Revised. Crown 8vo. price 6s.
JENKINS (Rev. R. C.) M.A.—THE PRIVILEGE OF PETER and the Claims of the Roman Church confronted with the Scriptures, the Councils, and the Testimony of the Popes themselves. Fcap. 8vo. price 3s. 6d.
JENNINGS (Mrs. Vaughan)—RAHEL: HER LIFE AND LETTERS. With a Portrait from the Painting by Daffinger. Square post 8vo. price 7s. 6d.
JONES (Lucy)—PUDDINGS AND SWEETS; being Three Hundred and Sixty-five Receipts approved by experience. Crown 8vo. price 2s. 6d.
KAUFMANN (Rev. M.) B.A.—SOCIALISM: Its Nature, its Dangers, and its Remedies considered. Crown 8vo. price 7s. 6d.
KERNER (Dr. A.) Professor of Botany in the University of Innsbruck—FLOWERS AND THEIR UNBIDDEN GUESTS. Translation edited by W. OGLE, M.A., M.B. With Illustrations. Square 8vo. cloth.
KIDD (Joseph) M.D.—THE LAWS OF THERAPEUTICS; or, the Science and Art of Medicine. Crown 8vo. price 6s.
KINAHAN (G. Henry) M.R.I.A., of H.M.’s Geological Survey—THE GEOLOGY OF IRELAND, with numerous Illustrations and a Geological Map of Ireland. Square 8vo. cloth.
KING (Alice)—A CLUSTER OF LIVES. Crown 8vo. price 7s. 6d.
KINGSLEY (Charles) M.A.—LETTERS AND MEMORIES OF HIS LIFE. Edited by his WIFE. With Two Steel Engraved Portraits, and Illustrations on Wood, and a Facsimile of his Handwriting. Thirteenth Edition. 2 vols. Demy 8vo. price 36s.
ALL SAINTS’ DAY, and other Sermons. Edited by the Rev. W. HARRISON. Second Edition. Crown 8vo. price 7s. 6d.
TRUE WORDS FOR BRAVE MEN. A Book for Soldiers’ and Sailors’ Libraries. Crown 8vo. price 2s. 6d.
LACORDAIRE (Rev. Père)—LIFE: Conferences delivered at Toulouse. A New and Cheaper Edition. Crown 8vo. price 3s. 6d.
LAMBERT (Cowley) F.R.G.S.—A TRIP TO CASHMERE AND LADAK. With Illustrations. Crown 8vo. price 7s. 6d.
LAURIE (J. S.)—EDUCATIONAL COURSE OF SECULAR SCHOOL BOOKS FOR INDIA:—
THE FIRST HINDUSTANI READER. Stiff linen wrapper, price 6d.
THE SECOND HINDUSTANI READER. Stiff linen wrapper, price 6d.
THE ORIENTAL (ENGLISH) READER. Book I., price 6d.; II., price 7½d.; III., price 9d.; IV., price 1s.
GEOGRAPHY OF INDIA; with Maps and Historical Appendix, tracing the Growth of the British Empire in Hindustan. Fcap. 8vo. price 1s. 6d.
L. D. S.—LETTERS FROM CHINA AND JAPAN. With Illustrated Title-page. Crown 8vo. price 7s. 6d.
LEE (Rev. F. G.) D.C.L.—THE OTHER WORLD; or, Glimpses of the Supernatural. 2 vols. A New Edition. Crown 8vo. price 15s.
LENOIR (J.)—FAYOUM; or, Artists in Egypt. A Tour with M. Gérome and others. With 13 Illustrations. A New and Cheaper Edition. Crown 8vo. price 3s. 6d.
LIFE IN THE MOFUSSIL; or, Civilian Life in Lower Bengal. By an Ex-Civilian. Large post 8vo. price 14s.
LINDSAY (W. Lauder) M.D., F.R.S.E., &c.—MIND IN THE LOWER ANIMALS IN HEALTH AND DISEASE. 2 vols. Demy 8vo. cloth.
Vol. I. | —Mind in Health. |
Vol. II. | —Mind in Disease. |
LORIMER (Peter) D.D.—JOHN KNOX AND THE CHURCH OF ENGLAND. His Work in her Pulpit, and his Influence upon her Liturgy, Articles, and Parties. Demy 8vo. price 12s.
JOHN WICLIF AND HIS ENGLISH PRECURSORS. By GERHARD VICTOR LECHLER. Translated from the German, with additional Notes. 2 vols. Demy 8vo. price 21s.
LOTHIAN (Roxburghe)—DANTE AND BEATRICE FROM 1282 TO 1290. A Romance. 2 vols. Post 8vo. price 24s.
LOVER (Samuel) R.H.A.—THE LIFE OF SAMUEL LOVER, R.H.A.; Artistic, Literary, and Musical. With Selections from his Unpublished Papers and Correspondence. By BAYLE BERNARD. 2 vols. With a Portrait. Post 8vo. price 21s.
LYONS (R. T.) Surg.-Maj. Bengal Army—A TREATISE ON RELAPSING FEVER. Post 8vo. price 7s. 6d.
MACAULAY (J.) M.D. Edin.—THE TRUTH ABOUT IRELAND: Tours of Observation in 1872 and 1875. With Remarks on Irish Public Questions. Being a Second Edition of ‘Ireland in 1872,’ with a New and Supplementary Preface. Crown 8vo. price 3s. 6d.
MACLACHLAN (A. N. C.) M.A.—WILLIAM AUGUSTUS, DUKE OF CUMBERLAND: being a Sketch of his Military Life and Character, chiefly as exhibited in the General Orders of His Royal Highness, 1745-1747. With Illustrations. Post 8vo. price 15s.
MACNAUGHT (Rev. John)—CŒNA DOMINI: An Essay on the Lord’s Supper, its Primitive Institution, Apostolic Uses, and Subsequent History. Demy 8vo. price 14s.
MAIR (R. S.) M.D., F.R.C.S.E.—THE MEDICAL GUIDE FOR ANGLO-INDIANS. Being a Compendium of Advice to Europeans in India, relating to the Preservation and Regulation of Health. With a Supplement on the Management of Children in India. Second Edition. Crown 8vo. limp cloth, price 3s. 6d.
MANNING (His Eminence Cardinal)—ESSAYS ON RELIGION AND LITERATURE. By various Writers. Third Series. Demy 8vo. price 10s. 6d.
THE INDEPENDENCE OF THE HOLY SEE. With an Appendix containing the Papal Allocution and a translation. Crown 8vo. price 5s.
THE TRUE STORY OF THE VATICAN COUNCIL. Crown 8vo. price 5s.
MARRIOTT (Maj.-Gen. W. F.) C.S.I.—A GRAMMAR OF POLITICAL ECONOMY. Crown 8vo. price 6s.
MAUGHAN (W. C.)—THE ALPS OF ARABIA; or, Travels through Egypt, Sinai, Arabia, and the Holy Land. With Map. Second Edition. Demy 8vo. price 5s.
MAURICE (C. E.)—LIVES OF ENGLISH POPULAR LEADERS. No. 1.—STEPHEN LANGTON. Crown 8vo. price 7s. 6d. No. 2.—TYLER, BALL, and OLDCASTLE. Crown 8vo. Price 7s. 6d.
MAZZINI (Joseph)—A MEMOIR. By E. A. V. Two Photographic Portraits. Second Edition. Crown 8vo. price 5s.
MEDLEY (Lieut.-Col. J. G.) R.E.—AN AUTUMN TOUR IN THE UNITED STATES AND CANADA. Crown 8vo. price 5s.
MICKLETHWAITE (J. T.) F.S.A.—MODERN PARISH CHURCHES: Their Plan, Design, and Furniture. Crown 8vo. price 7s. 6d.
MILLER (Edward)—THE HISTORY AND DOCTRINES OF IRVINGISM; or, the so-called Catholic and Apostolic Church. 2 vols. Large post 8vo. price 25s.
MILNE (James)—TABLES OF EXCHANGE for the Conversion of Sterling Money into Indian and Ceylon Currency, at Rates from 1s. 8d. to 2s. 3d. per Rupee. Second Edition. Demy 8vo. Cloth, price £2. 2s.
MIVART (St. George) F.R.S.—CONTEMPORARY EVOLUTION: An Essay on some recent Social Changes. Post 8vo. price 7s. 6d.
MOCKLER (E.)—A GRAMMAR OF THE BALOOCHEE LANGUAGE, as it is spoken in Makran (Ancient Gedrosia), in the Persia-Arabic and Roman characters. Fcap. 8vo. price 5s.
MOFFAT (R. S.)—ECONOMY OF CONSUMPTION: a Study in Political Economy. Demy 8vo. price 18s.
THE PRINCIPLES OF A TIME POLICY: being an Exposition of a Method of Settling Disputes between Employers and Employed in regard to Time and Wages, by a simple Process of Mercantile Barter, without recourse to Strikes or Locks-out. Reprinted from ‘The Economy of Consumption,’ with a Preface and Appendix containing Observations on some Reviews of that book, and a Re-criticism of the Theories of Ricardo and J. S. Mill on Rent, Value, and Cost of Production. Demy 8vo. price 3s. 6d.
MOLTKE (Field-Marshal Von)—LETTERS FROM RUSSIA. Translated by ROBINA NAPIER. Crown 8vo. price 6s.
MOORE (Rev. D.) M.A.—CHRIST AND HIS CHURCH. By the Author of ‘The Age and the Gospel,’ &c. Crown 8vo. price 3s. 6d.
MORE (R. Jasper)—UNDER THE BALKANS. Notes of a Visit to the District of Philippopolis in 1876. With a Map, and Illustrations from Photographs. Crown 8vo. price 6s.
MORELL (J. R.)—EUCLID SIMPLIFIED IN METHOD AND LANGUAGE. Being a Manual of Geometry. Compiled from the most important French Works, approved by the University of Paris and the Minister of Public Instruction. Fcap. 8vo. price 2s. 6d.
MORSE (E. S.) Ph.D.—FIRST BOOK OF ZOOLOGY. With numerous Illustrations. Crown 8vo. price 5s.
MUSGRAVE (Anthony)—STUDIES IN POLITICAL ECONOMY. Crown 8vo. price 6s.
NEWMAN (J. H.) D.D.—CHARACTERISTICS FROM THE WRITINGS OF. Being Selections from his various Works. Arranged with the Author’s personal Approval. Third Edition. With Portrait. Crown 8vo. price 6s.
⁂ A Portrait of the Rev. Dr. J. H. Newman, mounted for framing, can be had price 2s. 6d.
NICHOLAS (T.)—THE PEDIGREE OF THE ENGLISH PEOPLE. Fifth Edition. Demy 8vo. price 16s.
NOBLE (J. A.)—THE PELICAN PAPERS. Reminiscences and Remains of a Dweller in the Wilderness. Crown 8vo. price 6s.
NORMAN PEOPLE (THE), and their Existing Descendants in the British Dominions and the United States of America. Demy 8vo. price 21s.
NOTREGE (John) A.M.—THE SPIRITUAL FUNCTION OF A PRESBYTER IN THE CHURCH OF ENGLAND. Crown 8vo. red edges, price 3s. 6d.
O’MEARA (Kathleen)—FREDERIC OZANAM, Professor of the Sorbonne: His Life and Work. Second Edition. Crown 8vo. cloth.
ORIENTAL SPORTING MAGAZINE (THE). A Reprint of the first 5 Volumes, in 2 Volumes. Demy 8vo. price 28s.
PARKER (Joseph) D.D.—THE PARACLETE: An Essay on the Personality and Ministry of the Holy Ghost, with some reference to current discussions. Second Edition. Demy 8vo. price 12s.
PARSLOE (Joseph)—OUR RAILWAYS. Sketches, Historical and Descriptive. With Practical Information as to Fares and Rates, &c., and a Chapter on Railway Reform. Crown 8vo. price 6s.
PARR (Harriet)—ECHOES OF A FAMOUS YEAR. Crown 8vo. price 8s. 6d.
PAUL (C. Kegan)—WILLIAM GODWIN: HIS FRIENDS AND CONTEMPORARIES. With Portraits and Facsimiles of the Handwriting of Godwin and his Wife. 2 vols. Square post 8vo. price 28s.
THE GENIUS OF CHRISTIANITY UNVEILED. Being Essays by William Godwin never before published. Edited, with a Preface, by C. Kegan Paul. Crown 8vo. price 7s. 6d.
PAYNE (Prof. J. F.)—LECTURES ON EDUCATION. Price 6d. each.
II. Fröbel and the Kindergarten System. Second Edition.
A VISIT TO GERMAN SCHOOLS: ELEMENTARY SCHOOLS IN GERMANY. Notes of a Professional Tour to inspect some of the Kindergartens, Primary Schools, Public Girls’ Schools, and Schools for Technical Instruction in Hamburgh, Berlin, Dresden, Weimar, Gotha, Eisenach, in the autumn of 1874. With Critical Discussions of the General Principles and Practice of Kindergartens and other Schemes of Elementary Education. Crown 8vo. price 4s. 6d.
PENRICE (Maj. J.) B.A.—A DICTIONARY AND GLOSSARY OF THE KO-RAN. With Copious Grammatical References and Explanations of the Text. 4to. price 21s.
PERCEVAL (Rev. P.)—TAMIL PROVERBS, WITH THEIR ENGLISH TRANSLATION. Containing upwards of Six Thousand Proverbs. Third Edition. Demy 8vo. sewed, price 9s.
PESCHEL (Dr. Oscar)—THE RACES OF MAN AND THEIR GEOGRAPHICAL DISTRIBUTION. Large crown 8vo. price 9s.
PIGGOT (J.) F.S.A., F.R.G.S.—PERSIA—ANCIENT AND MODERN. Post 8vo. price 10s. 6d.
PLAYFAIR (Lieut.-Col.), Her Britannic Majesty’s Consul-General in Algiers.—TRAVELS IN THE FOOTSTEPS OF BRUCE IN ALGERIA AND TUNIS. Illustrated by facsimiles of Bruce’s original Drawings, Photographs, Maps, &c. Royal 4to. cloth, bevelled boards, gilt leaves, price £3. 3s.
POOR (H. V.)—MONEY AND ITS LAWS: embracing a History of Monetary Theories &c. Demy 8vo. price 21s.
POUSHKIN (A. S.)—RUSSIAN ROMANCE. Translated from the Tales of Belkin, &c. By Mrs. J. Buchan Telfer (née Mouravieff). Crown 8vo. price 7s. 6d.
POWER (H.)—OUR INVALIDS: HOW SHALL WE EMPLOY AND AMUSE THEM? Fcp. 8vo. price 2s. 6d.
PRESBYTER—UNFOLDINGS OF CHRISTIAN HOPE. An Essay shewing that the Doctrine contained in the Damnatory Clauses of the Creed commonly called Athanasian is Unscriptural. Small crown 8vo. price 4s. 6d.
PRICE (Prof. Bonamy)—CURRENCY AND BANKING. Crown 8vo. price 6s.
CHAPTERS ON PRACTICAL POLITICAL ECONOMY. Being the Substance of Lectures delivered before the University of Oxford. Large post 8vo. price 12s.
PROCTOR (Richard A.) B.A.—OUR PLACE AMONG INFINITIES. A Series of Essays contrasting our little abode in space and time with the Infinities around us. To which are added Essays on ‘Astrology,’ and ‘The Jewish Sabbath.’ Third Edition. Crown 8vo. price 6s.
THE EXPANSE OF HEAVEN. A Series of Essays on the Wonders of the Firmament. With a Frontispiece. Third Edition. Crown 8vo. price 6s.
PROTEUS AND AMADEUS. A Correspondence. Edited by AUBREY DE VERE. Crown 8vo. price 5s.
PUNJAUB (THE) AND NORTH-WESTERN FRONTIER OF INDIA. By an Old Punjaubee. Crown 8vo. price 5s.
RAM (James)—THE PHILOSOPHY OF WAR. Small crown 8vo. price 3s. 6d.
RAVENSHAW (John Henry) B.C.S.—GAUR: ITS RUINS AND INSCRIPTIONS. Edited by his Widow. With 40 Photographic Illustrations, and 14 facsimiles of Inscriptions. Royal 4to.
READ (Carveth)—ON THE THEORY OF LOGIC: An Essay. Crown 8vo. price 6s.
RIBOT (Prof. Th.)—ENGLISH PSYCHOLOGY. Second Edition. A Revised and Corrected Translation from the latest French Edition. Large post 8vo. price 9s.
HEREDITY: A Psychological Study on its Phenomena, its Laws, its Causes, and its Consequences. Large crown 8vo. price 9s.
RINK (Chevalier Dr. Henry)—GREENLAND: ITS PEOPLE AND ITS PRODUCTS. By the Chevalier Dr. HENRY RINK, President of the Greenland Board of Trade. With sixteen Illustrations, drawn by the Eskimo, and a Map. Edited by Dr. Robert Brown. Crown 8vo. price 10s. 6d.
RODWELL (G. F.) F.R.A.S., F.C.S.—ETNA: A HISTORY OF THE MOUNTAIN AND ITS ERUPTIONS. With Maps and Illustrations. Square 8vo. cloth.
ROBERTSON (The late Rev. F. W.) M.A., of Brighton—LIFE AND LETTERS OF. Edited by the Rev. Stopford Brooke, M.A., Chaplain in Ordinary to the Queen.
I. | Two vols., uniform with the Sermons. With Steel Portrait. Crown 8vo. price 7s. 6d. |
II. | Library Edition, in Demy 8vo. with Two Steel Portraits. Price 12s. |
III. | A Popular Edition, in 1 vol. Crown 8vo. price 6s. |
SERMONS. Four Series. Small crown 8vo. price 3s. 6d. each.
NOTES ON GENESIS. Third Edition. Crown 8vo. price 5s.
EXPOSITORY LECTURES ON ST. PAUL’S EPISTLES TO THE CORINTHIANS. A New Edition. Small crown 8vo. price 5s.
LECTURES AND ADDRESSES, with other Literary Remains. A New Edition. Crown 8vo. price 5s.
AN ANALYSIS OF MR. TENNYSON’S ‘IN MEMORIAM.’ (Dedicated by Permission to the Poet-Laureate.) Fcp. 8vo. price 2s.
THE EDUCATION OF THE HUMAN RACE. Translated from the German of Gotthold Ephraim Lessing. Fcp. 8vo. price 2s. 6d.
The above Works can also be had, bound in half-morocco.
⁂ A Portrait of the late Rev. F. W. Robertson, mounted for framing, can be had, price 2s. 6d.
RUTHERFORD (John)—THE SECRET HISTORY OF THE FENIAN CONSPIRACY: its Origin, Objects, and Ramifications. 2 vols. Post 8vo. price 18s.
SCOTT (W. T.)—ANTIQUITIES OF AN ESSEX PARISH; or, Pages from the History of Great Dunmow. Crown 8vo. price 5s.; sewed, 4s.
SCOTT (Robert H.)—WEATHER CHARTS AND STORM WARNINGS. Illustrated. Crown 8vo. price 3s. 6d.
SENIOR (N. W.)—ALEXIS DE TOCQUEVILLE. Correspondence and Conversations with Nassau W. Senior, from 1833 to 1859. Edited by M. C. M. Simpson. 2 vols. Large post 8vo. price 21s.
JOURNALS KEPT IN FRANCE AND ITALY. From 1848 to 1852. With a Sketch of the Revolution of 1848. Edited by his Daughter, M. C. M. Simpson. 2 vols. Post 8vo. price 24s.
SEYD (Ernest) F.S.S.—THE FALL IN THE PRICE OF SILVER. Its Causes, its Consequences, and their Possible Avoidance, with Special Reference to India. Demy 8vo. sewed, price 2s. 6d.
SHAKSPEARE (Charles)—SAINT PAUL AT ATHENS. Spiritual Christianity in relation to some aspects of Modern Thought. Five Sermons preached at St. Stephen’s Church, Westbourne Park. With a Preface by the Rev. Canon FARRAR.
SHELLEY (Lady)—SHELLEY MEMORIALS FROM AUTHENTIC SOURCES. With (now first printed) an Essay on Christianity by Percy Bysshe Shelley. With Portrait. Third Edition. Crown 8vo. price 5s.
SHILLITO (Rev. Joseph)—WOMANHOOD: its Duties, Temptations, and Privileges. A Book for Young Women. Third Edition. Crown 8vo. price 3s. 6d.
SHIPLEY (Rev. Orby) M.A.—CHURCH TRACTS: OR, STUDIES IN MODERN PROBLEMS. By various Writers. 2 vols. Crown 8vo. price 5s. each.
PRINCIPLES OF THE FAITH IN RELATION TO SIN. Topics for Thought in Times of Retreat. Eleven Addresses delivered during a Retreat of Three Days to Persons living in the World. Demy 8vo.
SHUTE (Richard) M.A.—A DISCOURSE ON TRUTH. Large post 8vo. price 9s.
SMEDLEY (M. B.)—BOARDING-OUT AND PAUPER SCHOOLS FOR GIRLS. Crown 8vo. price 3s. 6d.
SMITH (Edward) M.D., LL.B., F.R.S.—HEALTH AND DISEASE, as Influenced by the Daily, Seasonal, and other Cyclical Changes in the Human System. A New Edition. Post 8vo. price 7s. 6d.
PRACTICAL DIETARY FOR FAMILIES, SCHOOLS, AND THE LABOURING CLASSES. A New Edition. Post 8vo. price 3s. 6d.
TUBERCULAR CONSUMPTION IN ITS EARLY AND REMEDIABLE STAGES. Second Edition. Crown 8vo. price 6s.
SMITH (Hubert)—TENT LIFE WITH ENGLISH GIPSIES IN NORWAY. With Five full-page Engravings and Thirty-one smaller Illustrations by Whymper and others, and Map of the Country showing Routes. Third Edition. Revised and Corrected. Post 8vo. price 21s.
SOME TIME IN IRELAND. A Recollection. Crown 8vo. price 7s. 6d.
STEPHENS (Archibald John), LL.D.—THE FOLKESTONE RITUAL CASE. The Substance of the Argument delivered before the Judicial Committee of the Privy Council on behalf of the Respondents. Demy 8vo. cloth, price 6s.
STEVENSON (Rev. W. F.)—HYMNS FOR THE CHURCH AND HOME. Selected and Edited by the Rev. W. Fleming Stevenson.
The most complete Hymn Book published.
The Hymn Book consists of Three Parts:—I. For Public Worship.—II. For Family and Private Worship.—III. For Children.
⁂ Published in various forms and prices, the latter ranging from 8d. to 6s. Lists and full particulars will be furnished on application to the Publishers.
STEVENSON (Robert Louis)—AN INLAND VOYAGE. With Frontispiece by Walter Crane. Crown 8vo. price 7s. 6d.
SULLY (James) M.A.—SENSATION AND INTUITION. Demy 8vo. price 10s. 6d.
PESSIMISM: a History and a Criticism. Demy 8vo. price 14s.
SUPERNATURAL IN NATURE (THE). A Verification by Free Use of Science. Demy 8vo. price 14s.
SYME (David)—OUTLINES OF AN INDUSTRIAL SCIENCE. Second Edition. Crown 8vo. price 6s.
TELFER (J. Buchan) F.R.G.S., Commander R.N.—THE CRIMEA AND TRANS-CAUCASIA. With numerous Illustrations and Maps. Second Edition. 2 vols. Royal 8vo. medium 8vo. price 36s.
THOMPSON (Rev. A. S.)—HOME WORDS FOR WANDERERS. A Volume of Sermons. Crown 8vo. price 6s.
THOMSON (J. Turnbull)—SOCIAL PROBLEMS; OR, AN INQUIRY INTO THE LAWS OF INFLUENCE. With Diagrams. Demy 8vo. cloth.
TRAHERNE (Mrs. A.)—THE ROMANTIC ANNALS OF A NAVAL FAMILY. A New and Cheaper Edition. Crown 8vo. price 5s.
VAMBERY (Prof. A.)—BOKHARA: ITS HISTORY AND CONQUEST. Second Edition. Demy 8vo. price 18s.
VILLARI (Professor)—NICCOLO MACHIAVELLI AND HIS TIMES. Translated by Linda Villari. 2 vols. Large post 8vo.
VYNER (Lady Mary)—EVERY DAY A PORTION. Adapted from the Bible and the Prayer Book, for the Private Devotions of those living in Widow-hood. Collected and Edited by Lady Mary Vyner. Square crown 8vo. extra, price 5s.
WALDSTEIN (Charles) Ph.D.—THE BALANCE OF EMOTION AND INTELLECT; an Introductory Essay to the Study of Philosophy. Crown 8vo. cloth.
WALLER (Rev. C. B.)—THE APOCALYPSE, reviewed under the Light of the Doctrine of the Unfolding Ages, and the Relation of All Things. Demy 8vo. price 12s.
WELLS (Capt. John C.) R.N.—SPITZBERGEN—THE GATEWAY TO THE POLYNIA; or, a Voyage to Spitzbergen. With numerous Illustrations by Whymper and others, and Map. New and Cheaper Edition. Demy 8vo. price 6s.
WETMORE (W. S.)—COMMERCIAL TELEGRAPHIC CODE. Second Edition. Post 4to. boards, price 42s.
WHITE (A. D.) LL.D.—WARFARE OF SCIENCE. With Prefatory Note by Professor Tyndall. Crown 8vo. price 3s. 6d.
WHITNEY (Prof. William Dwight)—ESSENTIALS OF ENGLISH GRAMMAR, for the Use of Schools. Crown 8vo. price 3s. 6d.
WHITTLE (J. L.) A.M.—CATHOLICISM AND THE VATICAN. With a Narrative of the Old Catholic Congress at Munich. Second Edition. Crown 8vo. price 4s. 6d.
WILBERFORCE (H. W.)—THE CHURCH AND THE EMPIRES. Historical Periods. Preceded by a Memoir of the Author by John Henry Newman, D.D. of the Oratory. With Portrait. Post 8vo. price 10s. 6d.
WILKINSON (T. L.)—SHORT LECTURES ON THE LAND LAWS. Delivered before the Working Men’s College. Crown 8vo. limp cloth, price 2s.
WILLIAMS (A. Lukyn)—FAMINES IN INDIA; their Causes and Possible Prevention. The Essay for the Le Bas Prize, 1875. Demy 8vo. price 5s.
WILLIAMS (Chas.)—THE ARMENIAN CAMPAIGN. A Diary of the Campaign of 1877 in Armenia and Koordistan. Large post 8vo. price 10s. 6d.
WILLIAMS (Rowland) D.D.—LIFE AND LETTERS OF; with Extracts from his Note-Books. Edited by Mrs. Rowland Williams. With a Photographic Portrait. 2 vols. large post 8vo. price 24s.
PSALMS, LITANIES, COUNSELS, AND COLLECTS FOR DEVOUT PERSONS. Edited by his Widow. New and Popular Edition. Crown 8vo. price 3s. 6d.
STRAY THOUGHTS COLLECTED FROM THE WRITINGS OF THE LATE ROWLAND WILLIAMS, D.D. Edited by his Widow.
WILLIS (R.) M.D.—SERVETUS AND CALVIN: a Study of an Important Epoch in the Early History of the Reformation. 8vo. price 16s.
WILLIAM HARVEY. A History of the Discovery of the Circulation of the Blood: with a Portrait of Harvey after Faithorne. Demy 8vo. cloth.
WILSON (H. Schütz)—STUDIES AND ROMANCES. Crown 8vo. price 7s. 6d.
WILSON (Lieut.-Col. C. T.)—JAMES THE SECOND AND THE DUKE OF BERWICK. Demy 8vo. Price 12s. 6d.
WINTERBOTHAM (Rev. R.) M.A., B.Sc.—SERMONS AND EXPOSITIONS. Crown 8vo. price 7s. 6d.
WOLLSTONECRAFT (Mary)—LETTERS TO IMLAY. New Edition with Prefatory Memoir by C. KEGAN PAUL, author of ‘William Godwin: His Friends and Contemporaries,’ &c. Crown 8vo.
WOOD (C. F.)—A YACHTING CRUISE IN THE SOUTH SEAS. With six Photographic Illustrations. Demy 8vo. price 7s. 6d.
WRIGHT (Rev. David) M.A.—WAITING FOR THE LIGHT, AND OTHER SERMONS. Crown 8vo. price 6s.
WYLD (R. S.) F.R.S.E.—THE PHYSICS AND THE PHILOSOPHY OF THE SENSES; or, the Mental and the Physical in their Mutual Relation. Illustrated by several Plates. Demy 8vo. price 16s.
YONGE (C. D.)—HISTORY OF THE ENGLISH REVOLUTION OF 1688. Crown 8vo. price 6s.
YOUMANS (Eliza A.)—AN ESSAY ON THE CULTURE OF THE OBSERVING POWERS OF CHILDREN, especially in connection with the Study of Botany. Edited, with Notes and a Supplement, by Joseph Payne, F.C.P., Author of ‘Lectures on the Science and Art of Education,’ &c. Crown 8vo. price 2s. 6d.
FIRST BOOK OF BOTANY. Designed to Cultivate the Observing Powers of Children. With 300 Engravings. New and Enlarged Edition. Crown 8vo. price 5s.
YOUMANS (Edward L.) M.D.—A CLASS BOOK OF CHEMISTRY, on the Basis of the New System. With 200 Illustrations. Crown 8vo. price 5s.
THE INTERNATIONAL SCIENTIFIC SERIES.
I. FORMS OF WATER: a Familiar Exposition of the Origin and Phenomena of Glaciers. By J. Tyndall, LL.D., F.R.S. With 25 Illustrations. Seventh Edition. Crown 8vo. price 5s.
II. PHYSICS AND POLITICS; or, Thoughts on the Application of the Principles of ‘Natural Selection’ and ‘Inheritance’ to Political Society. By Walter Bagehot. Fourth Edition. Crown 8vo. price 4s.
III. FOODS. By Edward Smith, M.D., LL.B., F.R.S. With numerous Illustrations. Fifth Edition. Crown 8vo. price 5s.
IV. MIND AND BODY: the Theories of their Relation. By Alexander Bain, LL.D. With Four Illustrations. Sixth Edition. Crown 8vo. price 4s.
V. THE STUDY OF SOCIOLOGY. By Herbert Spencer. Seventh Edition. Crown 8vo. price 5s.
VI. ON THE CONSERVATION OF ENERGY. By Balfour Stewart, M.A., LL.D., F.R.S. With 14 Illustrations. Fifth Edition. Crown 8vo. price 5s.
VII. ANIMAL LOCOMOTION; or, Walking, Swimming, and Flying. By J. B. Pettigrew, M.D., F.R.S., &c. With 130 Illustrations. Second Edition. Crown 8vo. price 5s.
VIII. RESPONSIBILITY IN MENTAL DISEASE. By Henry Maudsley, M.D. Third Edition. Crown 8vo. price 5s.
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X. THE SCIENCE OF LAW. By Professor Sheldon Amos. Third Edition. Crown 8vo. price 5s.
XI. ANIMAL MECHANISM: a Treatise on Terrestrial and Aerial Locomotion. By Professor E. J. Marey. With 117 Illustrations. Second Edition. Crown 8vo. price 5s.
XII. THE DOCTRINE OF DESCENT AND DARWINISM. By Professor Oscar Schmidt (Strasburg University). With 26 Illustrations. Third Edition. Crown 8vo. price 5s.
XIII. THE HISTORY OF THE CONFLICT BETWEEN RELIGION AND SCIENCE. By J. W. Draper, M.D., LL.D. Eleventh Edition. Crown 8vo. price 5s.
XIV. FUNGI: their Nature, Influences, Uses, &c. By M. C. Cooke, M.D., LL.D. Edited by the Rev. M. J. Berkeley, M.A., F.L.S. With numerous Illustrations. Second Edition. Crown 8vo. price 5s.
XV. THE CHEMICAL EFFECTS OF LIGHT AND PHOTOGRAPHY. By Dr. Hermann Vogel (Polytechnic Academy of Berlin). Translation thoroughly revised. With 100 Illustrations. Third Edition. Crown 8vo. price 5s.
XVI. THE LIFE AND GROWTH OF LANGUAGE. By William Dwight Whitney, Professor of Sanscrit and Comparative Philology in Yale College, Newhaven. Second Edition. Crown 8vo. price 5s.
XVII. MONEY AND THE MECHANISM OF EXCHANGE. By W. Stanley Jevons, M.A., F.R.S. Fourth Edition. Crown 8vo. price 5s.
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XXI. THE FIVE SENSES OF MAN. By Professor Bernstein, of the University of Halle. With 91 Illustrations. Second Edition. Crown 8vo. price 5s.
XXII. THE THEORY OF SOUND IN ITS RELATION TO MUSIC. By Professor Pietro Blaserna, of the Royal University of Rome. With numerous Illustrations. Second Edition. Crown 8vo. price 5s.
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HARRISON (Lieut.-Col. R.)—THE OFFICER’S MEMORANDUM BOOK FOR PEACE AND WAR. Second Edition. Oblong 32mo. roan, elastic band and pencil, price 3s. 6d.; russia, 5s.
HELVIG (Capt. H.)—THE OPERATIONS OF THE BAVARIAN ARMY CORPS. Translated by Captain G. S. Schwabe. With Five large Maps. In 2 vols. Demy 8vo. price 24s.
TACTICAL EXAMPLES: Vol. I. The Battalion, price 15s. Vol. II. The Regiment and Brigade, price 10s. 6d. Translated from the German by Col. Sir Lumley Graham. With nearly 300 Diagrams. Demy 8vo. cloth.
HOFFBAUER (Capt.)—THE GERMAN ARTILLERY IN THE BATTLES NEAR METZ. Based on the Official Reports of the German Artillery. Translated by Captain E. O. Hollist. With Map and Plans. Demy 8vo. price 21s.
LAYMANN (Capt.)—THE FRONTAL ATTACK OF INFANTRY. Translated by Colonel Edward Newdigate. Crown 8vo. price 2s. 6d.
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RUSSELL (Major Frank S.)—RUSSIAN WARS WITH TURKEY, PAST AND PRESENT. With Maps. Second Edition. Crown 8vo. price 6s.
SCHELL (Maj. von)—THE OPERATIONS OF THE FIRST ARMY UNDER GEN. VON GOEBEN. Translated by Col. C. H. von Wright. Four Maps. demy 8vo. price 9s.
THE OPERATIONS OF THE FIRST ARMY UNDER GEN. VON STEINMETZ. Translated by Captain E. O. Hollist. Demy 8vo. price 10s. 6d.
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SHERMAN (Gen. W. T.)—MEMOIRS OF GENERAL W. T. SHERMAN, Commander of the Federal Forces in the American Civil War. By Himself. 2 vols. With Map. Demy 8vo. price 24s. Copyright English Edition.
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WARTENSLEBEN (Count H. von.)—THE OPERATIONS OF THE SOUTH ARMY IN JANUARY AND FEBRUARY, 1871. Compiled from the Official War Documents of the Head-quarters of the Southern Army. Translated by Colonel C. H. von Wright. With Maps. Demy 8vo. price 6s.
THE OPERATIONS OF THE FIRST ARMY UNDER GEN. VON MANTEUFFEL. Translated by Colonel C. H. von Wright. Uniform with the above. Demy 8vo. price 9s.
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DOWNTON (Rev. H.) M.A.—HYMNS AND VERSES. Original and Translated. Small crown 8vo. cloth, price 3s. 6d.
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NEW WRITER (A)—SONGS OF TWO WORLDS. Third Edition. Complete in One Volume. With Portrait. Fcp. 8vo. price 5s.
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